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iEstimado cliente! O 0000000000000

Le felicitamos por haber elegido nuestro aparato y le
damos la bienvenida a la comunidad de usuarios de
productos ufesa.

Por favor, lea estas instrucciones atentamente. Preste
especial atencion a las instrucciones de seguridad.
Guarde este manual de usuario para futuras consultas.

Instrucciones de sequridad
0000000000

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente
todas las instrucciones de uso.

jPELIGRO! / jADVERTENCIA! @

El incumplimiento puede
resultar en lesiones

Utilice el aparato en una superficie
estable y seca.

No ponga en marcha el aparato

si presenta dafios en el cable de
alimentacién y la carcasa o las
inserciones estan visiblemente
dafadas. Antes de cada uso se
debe comprobar visualmente el
aparato.

Si el cable de alimentacion estéa
dafiado, debe ser remplazado por
el fabricante, el servicio técnico

o personal cualificado, con el fin
de evitar cualquier peligro o dafo.
Solo el personal cualificado puede
llevar a cabo las reparaciones.
Una reparacién inadecuada puede
ocasionar un grave peligro para

el usuario. También puede anular
la garantia. En caso de averia,
pongase en contacto con un
servicio técnico especializado.

No toque las superficies calientes
del aparato, tenga cuidado

con el vapor que se puede
desprender del aparato durante
el funcionamiento. jRiesgo de
quemaduras!

Nunca sumerja las piezas de

la sandwichera, el cable de
alimentacién ni el enchufe en
agua u otro liquido para evitar
descargas eléctricas.

Este aparato no esta disefiado
para ser utilizado por personas con
capacidades mentales, sensoriales
o fisicas reducidas (incluidos
nifios menores de 8 afos),

ni por personas que carezcan de
experiencia y conocimientos sobre
el aparato, a menos que estén
bajo supervisién o hayan recibido
la formacién adecuada sobre el
USo seguro de este aparato y de
sus riesgos. Los nifios no deberian
jugar con el aparato. Los nifios no
deberian llevar a cabo la limpieza
y el mantenimiento del aparato

a menos que hayan cumplido

8 afos y estén bajo supervision.
Mantenga el aparato con su cable
de alimentacion fuera del alcance
de los nifios menores de 8 afos.
Antes de limpiar la sandwichera
y cuando no la utilice, desconecte
el cable de la toma de corriente

y espere a que se enfrie.

No cubra la sandwichera ni
introduzca en esta envases de
l&minas metélicas o de otros
materiales, ya que existe el riesgo
de descarga eléctrica o de incendio.
La temperatura de las superficies
accesibles puede ser alta durante
el funcionamiento del aparato.

No toque la superficie marcada

con el & simbolo.



{ATENCION!

El incumplimiento de estas '
instrucciones puede resultar en
daiios materiales

Siempre conecte el aparato a un enchufe de la red
eléctrica (solo de corriente alternativa) que tenga
el mismo voltaje que el especificado en la placa de
caracteristicas del aparato.

No mueva el aparato ni desconecte el enchufe
tirando del cable de alimentacion.

No tire del cable de alimentacion en bordes afilados
ni lo someta a aplastamiento.

El cable no debe colgar del borde de la mesa

0 encimera, tocar superficies calientes ni estar
enrollado.

El aparato no est4 disefiado para funcionar con
enchufes programables o a través de un sistema
de regulacion remoto.

Durante el uso, no deje el aparato sin vigilar, ya que
el pan se puede quemar.

Para extraer los productos, se recomienda utilizar
utensilios de cocina de madera y no afilados. Los
objetos metélicos, como cuchillos, tenedores, etc.
pueden dafar las placas.

No coloque nunca el aparato encima ni cerca de un
quemador eléctrico o de gas ni en lugares donde
pueda entrar en contacto con un horno caliente

o microondas.

No cubra el aparato cuando esté caliente

o conectado a la corriente.

INDICACION ’
Informacion sobre el producto

e instrucciones de uso

El dispositivo esté destinado solo para uso doméstico
en interiores.

Datos técnicos
0000000000

Las especificaciones técnicas figuran en la placa de
caracteristicas del aparato.

El aparato cumple con el REGLAMENTO (CE)
1275/2008 DE LA COMISION en lo relativo a los
requisitos de disefo ecoldgico.

Caracteristicas del aparato
0000000000

La sandwichera permite preparar rapidamente
sandwiches calientes con rellenos. En la sandwichera
se pueden tostar uno o dos sédndwiches con pan de
molde. Las placas de la sandwichera se dividen en
dos éareas cuadradas y estan revestidas con una capa
especial que evita que los sandwiches se adhieran

a la superficie. La sandwichera dispone de dos pilotos
luminosos que indican:

- rojo - el aparato est4 conectado a la corriente,

- verde - el aparato esta listo para tostar.

Estructura del aparato Q
0000000000

n Tapa superior
9 Tapa inferior
e Placas calefactoras

e Pestillo

6 Piloto luminoso rojo
6 Piloto luminoso verde

Preparacion del aparato para su
funcionamiento - primer uso
0000000000

e Extraiga la sandwichera del embalaje.

o Compruebe si el voltaje indicado en el aparato se
corresponde con el voltaje de la red eléctrica.

e Limpie el aparato frotando su superficie interior
ligeramente con un pafio humedo o una toalla de papel.
e Unte las placas calefactoras con un poco de aceite
0 mantequilla.

e Deje encendida la sandwichera abierta durante unos
5 minutos para quemar los residuos del proceso de
fabricacion.

Cuando encienda y utilice la sandwichera
por primera vez, se puede producir un ’
ligero olor a quemado al calentarse las
resistencias. Este olor no constituye ningdn

peligro, ni implica un mal funcionamiento del
aparato. El olor desaparecerd con el uso repetido.

® Desconecte el cable de conexion de la toma

de corriente y deje que la sandwichera se enfrie
completamente.

e Cuando el aparato se enfrie, limpie el aceite residual
de las placas calefactoras con una toalla de papel.



Modo de empleo y funcionamiento 9
de la sandwichera
0000000000

ﬂ Coloque la sandwichera sobre una superficie seca
y plana cerca de una toma de corriente alterna.

e Cierre la sandwichera y bloquee el pestillo.

e Conecte el cable de conexion a una toma de
corriente - se encenderé el piloto luminoso rojo.

e Espere unos 3-4 minutos hasta que se encienda
el piloto luminoso verde, que indica que las placas
calefactoras han alcanzado la temperatura adecuada

para tostar.

Para que los sdndwiches se doren bien,
unte con mantequilla, margarina o aceite

los lados exteriores de los sdndwiches.

El piloto luminoso verde se encenderd
Yy apagard - esto significa que la
sandwichera mantiene la temperatura
adecuada de tostado.

6 Suelte el pestillo y abra la sandwichera.

G Coloque los sandwiches preparados en la placa
calefactora inferior.

a Cierre con cuidado la sandwichera, si es necesario,
utilice una cuchara de madera para mantener los
sandwiches en su lugar. Si tiene dificultades para cerrar
la sandwichera, retire el exceso de ingredientes de los

sandwiches.

El tiempo de tostado de los sdndwiches
depende de las preferencias individuales ’
de cada usuario y del tipo de pan.

El tiempo de tostado normal es de 3-8 minutos.

Se puede comprobar el estado de los sdndwiches
liberando el pestillo y levantando la tapa.

No cierre la sandwichera a la fuerza,
ya que puede causar daiios.

Tenga cuidado con el vapor que se

funcionamiento y al abrir la sandwichera. ;

desprende del aparato durante el
iRiesgo de quemaduras!

e Suelte el pestillo y abra la sandwichera.

® Retire los s&ndwiches tostados.

Utilice una cuchara de madera para
retirar los sdndwiches y los restos de la ”
sandwichera. Los utensilios metdlicos

o dfilados pueden daiiar la superficie de las

placas calefactoras.

9 Después de utilizar el aparato, apaguelo y deje

que se enfrie completamente. Para apagar el aparato,
extraiga de la toma de corriente el enchufe del cable de
alimentacion.

Las placas calefactoras de la
sandwichera estdn calientes, tenga
cuidado para evitar el riesgo de
quemaduras.

Inmediatamente después de tostar los

sdndwiches, el relleno o los aditivos @
pueden estar calientes. Tenga especial

cuidado al comer para evitar el riesgo de
quemaduras.

Limpieza y mantenimiento de la
sandwichera
e0o0000000®

e La sandwichera no requiere ningiin mantenimiento
especial.

e Mantenga y almacene limpia la sandwichera, ya que
esté en contacto con los alimentos.

e Antes de limpiar la sandwichera, desenchufe el cable
de la toma de corriente y espere a que el aparato se
enfrie por completo.

o Limpie la sandwichera con un pafio suave

y ligeramente humedecido y luego séquela con un
pafio suave y limpio.

e No utilice productos de limpieza que puedan rayar

o dafar las superficies externas y la capa protectora de
las placas calefactoras.

e Después de cada uso, retire de las placas calefactoras
las migajas y restos acumulados. Limpie con una toalla de
papel la superficie de las inserciones de la sandwichera
para absorber y recoger la grasa acumulada durante

el tostado.



Consejo para la eliminaciéon
0000000000

@ Nuestros productos van en un embalaje optimizado.
Esto consiste, basicamente, en usar materiales no

contaminantes que se deben entregar al servicio de
recogida de residuos local como materias primas
secundarias.

Este producto cumple la Directiva de la UE
K 2002/96/CE. El simbolo cubo de basura con

ruedas tachado en el electrodoméstico indica

que cuando haya que desechar el producto no
se debe incluir con la basura doméstica. Se debe llevar
a un punto de recogida de residuos especiales para
aparatos eléctricos y electronicos o devolverse al
distribuidor cuando se compre un electrodoméstico
similar. Segun los reglamentos de eliminacion de
residuos actuales, los usuarios que no lleven los
electrodomeésticos desechados a los puntos de recogida
de residuos especiales pueden ser sancionados.
La eliminacién correcta de los electrodomésticos
desechados significa que se pueden reciclar y procesar
ecolégicamente, ayudando al medio ambiente
y permitiendo la reutilizacién de los materiales utilizados
en el producto. Para mas informacién sobre los planes
de eliminacion de residuos disponibles péngase en
contacto con el servicio de basuras local o la tienda
donde adquiri6 el producto. Fabricante e importadores
son responsables del reciclado ecoldgico, el procesado
y el desecho de los productos, sea directamente
0 a través de un sistema publico. El ayuntamiento local
puede proporcionarle informacion acerca de cémo
eliminar los electrodomésticos obsoletos.

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por los dafos
resultantes de un uso no previsto o inadecuado del aparato.

El fabricante se reserva el derecho a modificar el producto

en cualquier momento para ajustarlo a las leyes, normas

o directivas o por motivos de construccion, comerciales,
estéticos, etc. sin previo aviso.



Dearcustomer 0000000000 00GOGO

Thank you for purchasing our appliance and welcome
among the users of UFESA appliances!

Please carefully read this user manual. Pay special
attention to important safety instructions. Keep this
manual for future use.

Safety precautions
0000000000

Read this entire manual carefully before using

the appliance.

Always use the appliance on a dry
and stable work surface.

Do not operate the appliance,
when you find the supplying cord
damaged or when the casing

or heating plates are visibly
damaged. Check the appliance
visually before each operation.

If the supply cord is damaged,

it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

The appliance can be repaired

by qualified staff only. Incorrectly
performed repair may cause
serious hazard to the user. In case
of any defects, it is advised to return
the appliance to an authorised
service facility.

Do not touch hot surfaces.
Handle with care as the appliance
may generate hot steam when
operating. Risk of burns!

Never immerse the sandwich
maker (or any part of it), supply

DANGER! / WARNING!
Risk of injury

cord and/or plug in water or any
other liquid to avoid the risk of
electric shock.

This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand

the hazards involved. Children
shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance
shall not be made by children
unless they are older than 8 and
supervised.

Keep the appliance and its cord
out of reach of children less than
8 years.

When not in use and/or before
cleaning, unplug the appliance
from the socket and allow it to
cool down.

Do not cover the sandwich maker
with or put into it packaging made
of metal foil or other materials, as
it involves a risk of electric shock
or fire.

The temperature of accessible
surfaces may be high when the
appliance is operating. Do not
touch the surface marked with the

symbol.

WARNING!
Risk of property damage

The appliance must be plugged only to

an alternating current socket with power

corresponding to the power stated on the name
plate of the appliance.



Never unplug or move the appliance by pulling the
supply cord.

Do not drag the supply cord over sharp edges.

Do not let it bend.

Never let the supply cord hang over sharp edges of
a table or worktop. Do not let it touch hot surfaces
or be knotted.

The appliance is not intended to be operated by
means of an external timer or separate remote-
control system.

Never leave the appliance unattended when in use
as bread may burn.

It is best to remove toasted bread with wooden,
dull-edged utensils. Metallic objects such as knives,
forks, etc. may damage cooking plates.

Never place the appliance on or near gas or electric
cookers or in places where it might touch a hot oven
or microwave.

Never cover the appliance when it is hot or
connected to the mains supply.

TIP ,
Product information and tips
on its use

The appliance is intended solely for household use,
indoors.

Technical data
0000000000

The technical parameters are given on the data plate
of the product.

This device complies with Commission Regulation (EC)
no. 1275/2008 on eco-design requirements.

Characteristics of the appliance
0000000000

With the sandwich maker you will be able to toast

sandwiches with filling quickly. The sandwich maker

allows you to cook one or two slices of bread for

toasting at the same time. The cooking plates are

divided into two square zones and covered with

a specially designed layer to prevent the sandwiches

from sticking to the cooking plate. The sandwich maker

has two indicators:

- red: the red light indicates that the appliance has been
connected to the mains supply,

- green: you can use the appliance for toasting now.

Features of your sandwich maker Q
0000000000

ﬂ Upper lid
e Lower lid

e Cooking plates

e Catch

e Red indicator
@ Green indicator

Before using for the first time
0000000000

® Remove your sandwich maker from the packaging.
e Make sure that the voltage shown on the rating
plate of the appliance corresponds to that in the mains
supply.

® Clean the inside of the sandwich maker with a slightly
damp cloth or paper towel.

e Brush the cooking zones with a small amount of oil
or butter.

® Pre-heat the sandwich maker for about 5 minutes
with the lid open to remove any remnants originating
from the manufacturing process.

When using the sandwich maker for the
first time, with the cooking zones getting ,
hotter you may notice a fine smoke haze.

It is not dangerous nor is it a sign that your
appliance is defective. The appliance should

cease to emit the haze after several cooking
cycles.

e Remove the plug from the mains socket, and allow
the sandwich maker to cool down fully.

o When the appliance has cooled down, wipe the
remnants of oil away from the cooking plates with
paper towel.

How to use and how your sandwich e
maker works
0000000000

n Place your sandwich maker on a dry, even surface
near the mains socket.

e Close and latch the toaster.

e Plug the appliance into the mains socket. The red
light will come On.

o Wait for about 3-4 minutes for the green indicator
to illuminate. The green light shows that the cooking
plates have reached the correct cooking temperature.



The green indicator will cycle On and Off.
This is a sign showing that the correct
cooking temperature is maintained.

To get golden brown sandwiches, spread
the outside of bread with butter.

99

e Unlatch and open the toaster.
e Place sandwiches on the lower cooking plate.

a Close the lid carefully. If necessary, use a wooden
spatula to hold the sandwiches in place. If you cannot
close the lid properly, it means that the sandwiches are
overfilled, and you need to remove some of the filling.

Do not force the lid down. This can
damage your sandwich maker.

Toasting time depends on your taste
and the type of bread. Sandwiches are
usually toasted for ca. 3-8 minutes. You
can unlatch and open the lid to decide if you still
want to toast your sandwiches.

99

Be careful. The appliance may generate
hot steam when operating. The hot
steam may also escape when you open
the lid. Risk of burns!

9 Unlatch and open the lid.

® Remove the toasted sandwiches.

Use a wooden spatula to remove
sandwiches and remnants from the
sandwich maker. Sharp and/or metallic
objects may damage the cooking plates.

The cooking plates are hot. Be very
careful to avoid burns.

®t € €

9 When you have finished the toasting, switch the
appliance off, and allow it to cool down fully. Remove the
plug from the mains socket to switch the appliance off.

Shortly after the toasting, the filling may
still be hot. When eating, take special
care to avoid the risk of burns.

®

Cleaning and maintenance of sandwich
maker
0000000000

e Your sandwich maker does not require any specific
maintenance.

e Keep and store the sandwich maker clean, as it has
contact with food.

e Unplug the appliance from the mains socket before
cleaning, and allow it to cool down fully.

e Wipe your sandwich maker with a soft, slightly damp
cloth, and then dry it with a soft, clean cloth.

e Do not use cleaners that may scratch or damage external
surfaces and a protective layer of the heating plates.

® Remove crumbs and remnants from the plates after
each use, and then wipe the plates with paper towel.
The paper towel will absorb the grease accumulated
during the cooking.

Advice on disposal
ee00000000

Our goods come in optimised packaging. This
basically consists in using non-contaminating

materials which should be handed over to the local
waste disposal service as secondary raw materials.

This product complies with EU Directive
E 2002/96/EC. The crossed wheelie bin

symbol shown on the appliance indicates that

when it comes to dispose of the product it
must not be included in with household refuse. It must
be taken to a special refuse collection point for electric
and electronic appliances or returned to the distributor
when purchasing a similar appliance. Under current
refuse disposal regulations, users who fail to take
discarded appliances to special refuse collection points
may be penalised. Correct disposal of discarded
appliances means that they can be recycled and
processed ecologically, helping the environment and
allowing materials used in the product to be reused.
For more information on available waste disposal
schemes contact your local refuse service or the shop
where the product was purchased. Manufacturers and
importers are responsible for ecological recycling,
processing and disposal of products, whether directly
or via a public system.
Your local town council can provide you with information
about how to dispose of obsolete appliances.

The manufacturer does not accept any liability for any damages
resulting from unintended use or inappropriate handling.

The manufacturer reserves his right to modify the product any

time in order to adjust it to the law, standards, directives, or due to

construction, trade, aesthetic or other reasons, without prior notice.



Cherclient! 00000000000 0D0OOGOO

Nous vous félicitions du choix de notre appareil et nous
vous souhaitons la bienvenue parmi les utilisateurs des
produits UFESA.

Veuillez prendre bien connaissance avec le présent
manuel. Il faut préter une attention particuliére aux
consignes de sécurité. Préservez ce manuel afin de
pouvoir lutiliser dans le futur.

Consignes concernant la sécurité
0000000000

Avant de commencer l'utilisation de lappareil
prenez connaissance avec le contenu de tous le
manvel dutilisation.

DANGER!/ AVERTISSEMENT ! @

Le non-respect peut entrainer
des blessures

Utilisez lappareil sur une surface
stable et seche.

Ne mettez pas en marche
lappareil si vous constatez que
son cable dalimentation est
endommagé et si le bati ou les
plaques sont endommagés de
facon visible. Il faut inspecter
visuellement lappareil avant
chaque mise en marche.

Si le cable dalimentation non
détachable est endommagé il
devrait étre alors remplacé chez
le fabricant ou par un employé
de service ou par une personne
qualifiée afin d'éviter tous dangers.
Les réparations de lappareil
peuvent étre effectuées
uniquement par un personnel
formé. Une réparation effectuée
de facon incorrecte peut
constituer des menaces sérieuses
pour [utilisateur. Elle peut
également résulter par une

annulation de la garantie. En cas
d'endommagement nous vous
conseillons de vous adresser a un
point de service spécialisé.

Ne touchez pas les surfaces
chaudes de lappareil, faites
attention a la vapeur qui peut
s'‘échapper de lappareil au cours
du travail. Danger de brolure !
N'immergez jamais aucune partie
du grill ou du céble dalimentation
et la fiche dans de leau ou un
autre liquide, ceci dans le but
d'éviter une électrocution.

Le présent équipement peut étre
utilisé par des enfants agés dau
moins 8 ans et par des personnes
avec des capacités physiques et
intellectuelles réduites ou par des
personnes sans expérience et
connaissance de [équipement si
une surveillance ou une formation
en ce qui concerne [utilisation

de l'équipement de facon slre

et lexplication compréhensible
des dangers possibles qu'y

sont liés, seront assurées. Les
enfants ne devraient pas jouer
avec équipement. Le nettoyage
de lappareil et la réalisation
dactivités de maintenance ne
devraient pas étre effectués par
des enfants, a moins qu'ils naient
fini leurs 8 ans et une surveillance
appropriée sur eux soit assurée.
Lappareil avec le cable
dalimentation doit étre entreposé
dans un endroit inaccessible aux
enfants dgés de moins de 8 ans.
Quand le grill panini n'est pas
utilisé ou avant de procéder a son
nettoyage, retirez la fiche du cable
dalimentation de la prise est
attendez jusqu'a ce que lappareil
refroidisse.



Ne couvrez pas le grill et 'y
placez pas demballages en

film daluminium ou autres
matériaux car ceci menace dune
électrocution ou dapparition dun
incendie.

La température des surfaces
accessibles peut étre supérieure
quand lappareil est en marche.
Ne touchez pas la surface avec le

symbole.

ATTENTION'!

Le non respect peut entrainer F
l'endommagement des biens

Branchez toujours lappareil & une prise de courant
(uniquement alternatif) dune tension conforme

a celle indiquée sur la plaquette signalétique de
lappareil.

Ne retirez pas la fiche de la prise en tirant par le
cable, ne déplacez pas lappareil en tirant par le cable
de raccordement.

Ne tirez pas le cable de raccordement a travers
des bords coupants et ne le soumettez pas & un
écrasement.

Ne laissez pas le cable pendre par dessus le bord
de table ou du plan de travail ni de toucher les
surfaces chaudes ou de se tortiller.

L'appareil n'est pas destiné au travail avec des
interrupteurs temporels externes ou des systemes
de réglage a distance séparés.

Ne laissez pas lappareil sans surveillance au cours
de son fonctionnement car le pain peut prendre feu.
Pour retirer les produits utilisez de préférence des
ustensiles de cuisine en bois non coupants. Les
objets en métal tels qu'un couteau, une fourchette
etc. peuvent endommager les plaques de cuisson.
Ne placez jamais lappareil sur ou a proximité d'un
broleur a gaz ou électrique ou |a ou il pourrait
toucher un four ou un four & micro-ondes chaud.
Ne recouvrez jamais lappareil sl est branché au
courant ou est chaud.

CONSIGNE

Informations sur le produit et '
consignes concernant lutilisation

L'appareil est destiné uniquement a lutilisation
domestique, a lintérieur des pieces.

Données techniques
0000000000

Les parametres techniques sont indiqués sur la
plaquette signalétique du produit.

L'appareil est conforme aux exigences de la DIRECTIVE
DE LA COMMISSION (CE) N2 1275/2008 en matiére
des exigences concernant éco-conception.

Caractéristique de lappareil
eeo0000000®

Le grill panini permet une préparation rapide de

sandwichs/paninis chauds avec farce. Il est possible de

griller dans le grill un ou deux sandwichs en pain grillé.

Les plaques de cuisson du grill sont divisées en deux

zones carrées et recouvertes dune couche spéciale

qui protége les sandwichs grillés contre ladhésion a la

surface de cuisson. Sur le grill se trouvent deux voyants

de contréle qui signalent :

- le rouge - le branchement de lappareil au réseau
électrique,

- le vert - la disposition de lappareil au rétissage.

Construction de lappareil Q
eeo0000000®

n Couvercle supérieur

e Couvercle inférieur

e Plaques de cuisson

a Accroche

6 Voyant de controle rouge
@ Voyant de contréle vert

Préparation de lappareil au travail
- premiére utilisation
eeoc000000®

e Retirez le grill panini de lemballage.
e \rifiez si la tension indiquée sur lappareil correspond
a la tension du réseau.



o Nettoyez lappareil en essuyant ses surfaces internes
avec un chiffon légérement humidifié ou avec une
serviette en papier.

e | ubrifiez la surface des plaques de cuisson avec un
peu d'huile ou de beurre.

e Mettez en marche le grill panini ouvert pour environ
5 minutes afin de chauffer tous les restes provenant du
processus de production.

Lors de la mise en marche et de

lutilisation du grill pour la premiére fois ’
une légére odeur de « brilure » peut se

dégager au fur et a mesure du réchauffement
des éléments de chauffage. Ceci ne constitue
aucune menace et ne témoigne pas de la

défectuosité du produit. Lodeur devrait
disparaitre aprés quelques utilisations.

® Retirez la fiche du cable de raccordement de la prise
de courant et laissez le grill jusqu'a ce qu'il refroidisse
entiérement.

e Apreés le refroidissement de lappareil essuyez les
restes dhuile des plaques de cuisson a laide d'une
serviette en papier.

Exploitation et fonctionnement du G
grill panini
(XYY Y YYYYY )]

ﬂ Placez le grill panini sur une surface séche et plate
a proximité d'une prise de courant.

9 Fermez le grill et bloquez laccroche.

e Placez la fiche du cable de raccordement & une pris
de courant - le voyant de contréle rouge sallumera.

e Patientez environ 3-4 minutes jusqu’a ce que le
voyant de contréle vert sallume, en informant ainsi que
les plaques de cuisson ont atteint une température
appropriée pour le rétissage.

Le voyant de contréle vert sallumera et
s’éteindra - ce qui signifie que le grill

maintient une température de rétissage

appropriée.
6 Placez les sandwichs préparés sur la plaque de
cuisson inférieure.

Afin dobtenir des sandwichs grillés et
dorés lubrifiez les cétés externes des
sandwichs avec du beurre.

e Libérez laccroche et ouvrez le grill.

a Fermez prudemment le grill, si c'est nécessaire
utilisez une cuillére en bois pour maintenir les
sandwichs sur place. En cas de difficultés de fermeture
retirez le surplus des ingrédients a partir des sandwichs.

Ne fermez pas le grill par force car ceci
peut provoquer son endommagement.

de lutilisateur et du type de pain. l
Habituellement le temps de rétissage est

d’environ 3-8 minutes. Le contréle de l'état de
rétissage des sandwichs est possible apres la
libération de laccroche et le soulévement du
couvercle.

Faites attention a la vapeur qui peut
s'échapper de lappareil au cours du
travail ainsi quau moment douverture du

grill. Danger de brdlure !

Le temps de rétissage des sandwichs
dépend des préférences individuelles

@ Libérez laccroche et ouvrez le grill.

® Retirez les sandwichs grillés.

Pour retirer les sandwichs et les restes
a partir du grill utilisez par exemple une
cuillére en bois. Les outils coupants ou

en métal peuvent endommager la surface des
plaques de cuisson.

Les plaques de cuisson du grill sont

attention afin d’éviter le risque de brdlure. E

bralantes, faites particuliérement

9 Aprés lachévement du rétissage éteignez lappareil
et laissez-le jusqu'a ce qu'il refroidisse entierement.
Afin d'éteindre lappareil retirez la fiche du cable de
raccordement a partir de la prise de courant.

La farce ou les ingrédients peuvent étre
bralants juste aprés lachévement du
rétissage du sandwich. Faites

particuliérement attention au cours de la
consommation afin d’éviter le risque de brilure.



Nettoyage et maintenance du grill
0000000000

® Le grill panini ne nécessite pas de maintenance
particuliére.

e Maintenez et entreposez le grill en propreté car il

a contact avec de la nourriture.

e Avant de procéder au nettoyage retirez la fiche du
cable de raccordement a partir de la prise et attendez
jusqu'a ce que lappareil refroidisse entiérement.

e Essuyez le grill avec un chiffon mou et légérement
humide et essuyez-le ensuite a sec avec un chiffon mou
et propre.

e N'utilisez pas de produits de nettoyage qui peuvent
railler ou endormmager les surfaces externes et la couche
de protection des plaques de cuisson.

e Aprés chaque utilisation du grill retirez les miettes et
les restes accumulés a partir des plaques de cuisson
et a laide d'une serviette en papier essuyez la surface
des plaques du grill afin quelle absorbe et ramasse la
graisse qu'y s'est accumulée lors de la cuisson.

Remarques concernant le dépét/
élimination des déchets
eeo0000000

@ Toutes nos marchandises sont conditionnées
dans un emballage optimisé pour le transport.
En principe, ces emballages sont composés de
matériaux non polluants qui devront étre déposés
comme matiére premiere secondaire au Service Local
d'élimination des déchets.
Produit aux normes de la Directive de (UE
2002/96/EC. Le logo « poubelle » apposé
sur lappareil indique que tout appareil
électroménager hors dusage ne doit pas étre
jeté dans les déchets ménagers mais étre déposé dans
un centre de collecte de déchets dappareils électriques
ou électroniques ou qu'il doit étre remis a votre vendeur
a loccasion de lachat d'un nouvel appareil. Il incombe
a lutilisateur de déposer lui-méme lappareil hors
dusage dans un centre de collecte spécialement prévu
a cet effet, faute de quoi, celui-ci risque de se voir
sanctionné pour manquement au réglement en vigueur
concernant les déchets. Si lappareil hors dusage est
correctement collecté comme déchet trig, il pourra étre
recyclé, traité et éliminé écologiquement évitant ainsi
tout impact négatif sur lenvironnement tout en
contribuant au recyclage des matériaux qui composent
le produit. Pour toutes informations relatives aux
Services d'élimination des déchets, adressez-vous a la
déchetterie de votre ville ou a votre vendeur habituel.
Les fabricants et les importateurs réalisent le recyclage,

le traitement et [élimination écologique, soit
directement soit par lintermédiaire dun systéme public.
Pour toute information concernant le dépét et
lélimination des appareils usagés, renseignez-vous
auprés de la Mairie de votre Commune ou de la
Préfecture de votre Département.

Le fabricant ne saurait étre tenu responsable de dommages
consécutifs a une utilisation ou manutention incorrecte.

Le fabricant se réserve le droit de modifier le produit a tout
moment afin de ladapter a la loi, aux standards, directives ou
pour raison de construction, de commerce, esthétique ou autres
raison, sans préavis.



Prezadocliente! 0 0000000000000

Parabéns pela escolha do nosso aparelho e seja
bem-vindo entre os utilizadores dos produtos ufesa.
Pedimos que se familiarize detalhadamente com

o manual de instrucdes. Deve prestar particular atencao
as indicagdes de seguranca. Manter o presente manual
para poder utiliza-lo no futuro.

Indicacées relativas a seguranca
eeo00000000

Antes de iniciar a utilizacdo do aparelho, deve
ler completamente o manual de instrugées.

PERIGO! / AVISO! @

O incumprimento leva ao risco
de ferimentos

Utilizar o aparelho sobre uma
superficie estavel e seca.

N&o iniciar o aparelho se verificar
danos no cabo de alimentac&o ou
quando o corpo do aparelho ou
as placas estiverem visivelmente
danificados. Verificar visualmente
o aparelho antes de cada
utilizacao.

Se o cabo de alimentacdo nao
removivel for danificado, 0 mesmo
deve ser trocado pelo fabricante
ou por um funcionario do ponto de
servico ou uma pessoa qualificada,
para evitar qualquer perigo.

O arranjo do aparelho apenas
pode ser efectuado por pessoal
qualificado. O arranjo efectuado
incorrectamente pode provocar
sérios riscos ao utilizador.
Também pode resultar numa
anulac&o da garantia. Se surgir
qualquer defeito, recomendamos
que se dirija a um ponto de
servico especializado.

N&o tocar nas superficies

quentes do aparelho, prestar
atencdo ao vapor, que pode

ser solto do aparelho durante

o seu funcionamento. Perigo de
queimadural

Nunca deve imergir qualquer
parte da sanduicheira ou do cabo
de alimentacé&o e da ficha em
4gua ou outro liquido, para evitar
um choque eléctrico.

Este aparelho pode ser utilizado
por criancas com pelo menos

8 anos de idade e por pessoas
com capacidades fisicas e mentais
reduzidas e por pessoas com falta
de experiéncia e de conhecimento
do aparelho, se for assegurada

a supervisdo ou forem fornecidas
instrucdes sobre a utilizagdo segura
do aparelho e forem entendidos os
possiveis riscos. As criancas nao
devem brincar com o aparelho.

A limpeza do aparelho e as
actividades de manutencdo néo
devem ser efectuadas por criancas,
a nao ser que tenham mais de

8 anos e lhes seja assegurada uma
supervisdo apropriada.

O aparelho, juntamente com

o cabo de conexao, devem ser
guardados num lugar fora do
alcance de criangas com menos
de 8 anos de idade.

Quando a sanduicheira nao for
utilizada ou antes de iniciar a sua
limpeza, deve remover a ficha

do cabo de conexdo da tomada

e aguardar até que o aparelho
arrefeca.

N&o tapar e ndo colocar na
sanduicheira embalagens de folha
de metal ou outros materiais;

o mesmo leva ao risco de choque
eléctrico ou de um incéndio.



A temperatura das superficies
acessiveis pode ser mais alta
enquanto o aparelho estiver
em funcionamento. N&o tocar
na superficie identificada com

o simbolo

ATENCAO! ”
O incumprimento leva ao risco
de dano de propriedade

O aparelho deve ser sempre ligado a uma tomada
de corrente eléctrica (apenas de corrente alterna)
com tensao correspondente aos dados da placa de
identificacao do aparelho.

Nao remover a ficha da tomada puxando pelo cabo,
nao deslocar o aparelho puxando pelo cabo de
conexao.

Nao puxar o cabo de conexao através de bermas
afiadas e ndo arriscar que o mesmo seja esmagado.
Nunca deve permitir, que o cabo seja pendurado
através da berma de uma mesa ou tabuleiro, que
toque em superficies quentes ou que seja enrolado.
O equipamento nao se destina a operar com
temporizadores exteriores nem com elementos
externos de regulacdo remota.

Durante a utilizacao, ndo deve deixar o aparelho
sem supervisao, pois 0 pao pode incendiar-se.
Utilizar de preferéncia utensilios de cozinha de
madeira, ndo afiados para remover os produtos.

Os objectos de metal, tais como faca, garfo, etc.
podem danificar as placas de aquecimento.

Nunca deve colocar o aparelho por cima ou perto
de um queimador a gas ou eléctrico ou num lugar
onde este possa ter contacto com um forno quente
ou um microondas.

Nunca deve tapar o aparelho enquanto este estiver
ligado a corrente ou estiver quente.

NOTA ’
Informacées sobre o produto

e indicacées relativas a utilizacdo

O aparelho destina-se apenas a utilizacdo doméstica,
dentro de compartimentos.

Especificacdes técnicas
0000000000

Os pardmetros técnicos estao indicados na placa de
identificagcdo do produto.

O aparelho preenche os requisitos do REGULAMENTO
DA COMISSAQ (CE) n.0. 1275/2008 sobre os requisitos
de concepgao ecologica.

Caracteristica do aparelho
0000000000

A sanduicheira permite uma preparacao rapida de
sanduiches quentes com recheio. Na sanduicheira
apenas pode preparar uma ou duas sanduiches de pdo
para tostas. As placas de aquecimento da sanduicheira
estdo divididas em duas areas e estao cobertas com
uma camada especial, que protege as sanduiches
tostadas contra uma aderéncia a superficie de
aquecimento. Sobre a sanduicheira encontram-se duas
lampadas de controlo, que sinalizam:
— vermelha - conexdo do aparelho a corrente,
- verde - aparelho pronto para o aquecimento das
sanduiches.

Esquema do aparelho Q
eo00000000

ﬂ Tampa superior
9 Tampa inferior
e Placas de aquecimento

e Engate

6 Lampada de controlo vermelha
e Ldmpada de controlo verde

Preparacédo do aparelho para
o funcionamento - primeira utilizacao
e000000000

® Remover a sanduicheira da embalagem.

e Verificar se a tens&o indicada no aparelho,
corresponde a tensdo da rede.

e Limpar o aparelho, passando as suas superficies
interiores com um pano ligeiramente humido ou com
uma toalha de papel.

e | ubrificar as superficies das placas de aquecimento
com uma pequena quantidade de 6leo ou manteiga.
® Ligar a sanduicheira aberta durante cerca

de 5 minutos, para queimar todos os vestigios
provenientes do processo de fabrico.



Durante o ligar e a utilizagcdo da

sanduicheira pela primeira vez, conforme
forem aquecendo os elementos de
aquecimento do aparelho, pode ser emitido um
cheiro ligeiro a “queimado”. O mesmo nédo
constitui nenhum perigo nem é sinal de
qualquer defeito do aparelho. O cheiro deve
desaparecer apés algumas utilizacées.

e Remover a ficha do cabo de conexao da tomada

de alimentac&o e deixar a sanduicheira aquecer por
completo.

e Apds o aparelho ter arrefecido, deve passar os restos
de 6leo das placas de aquecimento com uma toalha
de papel.

Utilizacao e funcionamento da G
sanduicheira
0000000000

n Colocar a sanduicheira sobre uma superficie seca
e plana perto da tomada da rede eléctrica.

e Fechar a sanduicheira e bloquear o engate.

e Inserir a ficha do cabo de conex&o na tomada
eléctrica - a lampada vermelha de controlo acende-se.

a Aguardar cerca de 3-4 minutos até a lampada verde
de controlo acender, que informa sobre o facto das
placas de aquecimento terem atingido uma temperatura
respectiva para a preparacdo de sanduiches.

A lédmpada verde de controlo acende
e apaga-se - 0 mesmo significa que

a sanduicheira mantém a temperatura
apropriada.

Para obter sanduiches douradas, deve
amanteigar as suas partes exteriores.

e Soltar o engate e abrir a sanduicheira.

6 Colocar as sandes prontas na placa de
aquecimento de baixo.

a Fechar cuidadosamente a sanduicheira; se for
necessario, deve utilizar uma colher de madeira para
manter as sanduiches no seu lugar. Em caso de
dificuldades com a fechadura, deve eliminar o excesso
de ingredientes das sanduiches.

Nédo fechar a sanduicheira a forca, pois
o mesmo pode danificé-la.

O tempo de preparacdo das sanduiches
depende das preferéncias individuais do ’
utilizador e do tipo de pdo. Normalmente
equivale a cerca de 3-8 minutos. O controlo do

estado de preparacdo das sanduiches é possivel
apés soltar o engate e levantar a tampa.

Prestar atencdo ao vapor, que pode ser
solto pelo aparelho durante
o funcionamento e no momento de

abertura da sanduicheira. Perigo de queimadura!

@ Soltar o engate e abrir a sanduicheira.

® Remover as sanduiches prontas.

Utilizar p.ex. uma colher de madeira
para remover as sanduiches e os restos ¢
da sanduicheira. Os utensilios afiados ou

de metal podem danificar a superficie das

placas de aquecimento.
9 Apds terminar a preparacao, deve desligar

o aparelho e deixa-lo arrefecer por completo. Para
desligar o aparelho, deve remover a ficha do cabo de
conexdo da tomada eléctrica.

As placas de aquecimento da
sanduicheira estdo quentes, deve
manter especial atencdo para evitar
o risco de queimadura.

Imediatamente apés terminar

a preparacdo das sanduiches, as

mesmas e os seus recheios podem estar
quentes. Manter especial atencdo durante

o0 consumo, para evitar o risco de queimadura.

Limpeza e manutencao da sanduicheira
ee00000000

e A sanduicheira ndo necessita de especial manutencao.
® Manter e guardar a sanduicheira limpa, pois esta
tem contacto com produtos alimentares.

® Antes de iniciar a limpeza, deve remover a ficha

do cabo de conexdo da tomada e aguardar até que

o aparelho arrefega por completo.

® Passar a sanduicheira com um pano macio

e ligeiramente humido, seguidamente deve secéa-la
com um pano limpo e macio.



e Nao utilizar produtos de limpeza, que possam riscar
ou danificar as superficies exteriores e a camada de
proteccdo das placas de aquecimento.

® Apos cada utilizagdo da sanduicheira, deve remover
as migalhas e os restos acumulados nas placas de
aquecimento e passar a superficie das placas da
sanduicheira com uma toalha de papel, para que

esta absorva e recolha a gordura acumulada durante
a preparacao.

Conselhos sobre a eliminacdo do
aparelho
o000 00000

@ Para o seu transporte, as nossas mercadorias
contam com uma embalagem optimizada. Esta
consiste - em principio - em materiais ndo contaminantes
que devem ser entregues como matéria prima
secundéria ao local de servicos de eliminagdo de lixos.
Este produto cumpre a Directiva da UE
ﬁi 2002/96/EC. O simbolo de um caixote de
lixo riscado sobre o aparelho indica que
o0 produto quando finalizar a sua vida Util,
deveré ser segregado fora dos residuos domésticos,
levando-o a um centro de reciclagem de lixo eletrénico
ou devolver ao seu fornecedor quando comprar outro
aparelho similar. E ao usuario que lhe corresponde
a responsabilidade de levar o aparelho a um centro de
materiais de reciclagem de lixo ao finalizar a sua vida
util. Caso contrério, podera ser sancionado em virtude
dos regulamentos de materiais residuais vigentes.
Se o aparelho inutilizado for recolhido correctamente
como residuo separado, poderd ser reciclado, tratado
e eliminado de forma ecoldgica; isto evita um impacto
negativo sobre o meio ambiente e a saude, e contribui
a reciclagem dos materiais do produto. Para obter mais
informacdes sobre os servicos de reciclagem de lixo de
materiais residuais disponiveis, contacte com a sua
agéncia local de coleta seletiva de materiais residuais
ou com a loja onde foi comprado o aparelho.
Os fabricantes e os importadores tornam-se
responséaveis pela reciclagem, tratamento e eliminacdo
ecoldgica, seja directamente ou através de um sistema
publico.
A sua Camara ou Municipio informar-lhe-a sobre as
possibilidades de depésito para os aparelhos que ja
estdo fora de uso.

O fabricante n&o aceita nenhuma responsabilidade por
quaisquer danos resultantes do uso involuntério ou do
manuseamento inadequado.

Ao fabricante reserva-se o direito de modificar o produto em
qualquer momento, a fim de adaptar o produto as prescricoes
da lei, normas, directivas ou por razées de construgao,
comerciais, estéticas, e outros motivos sem aviso prévio.



Tisztelt Ugyfelinkk 0000000000000

Koszonjuk, hogy On a mi készilékinket vasarolta meg
és egyben 0dvozoljuk az UFESA cég termékeinek
felhasznaldi kozott.

Kérjuk, olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast.
Kulénos figyelmet kell szentelni a biztonséagi
elsirasoknak. Orizze meg a hasznalati utasitast késébbi
hasznalatra.

A szendvicssit6 biztonsagos
hasznéalatara vonatkozé utasitasok
0000000000

A berendezés haszndlatbavétele elétt, kérjik,
olvassa el a teljes kezelési utasitdst.

VESZELY!/ FIGYELMEZTETES! @

Figyelmen kivil hagydsa
sériléshez vezethet

A készUléket stabil és széraz
feluleten hasznélja.

Ne hasznalja a készUléket, ha

a halozati csatlakozo kébele,

a kulsé burkolata vagy a betétek
szemmel lathatélag sérultek.

A készUlék minden egyes
beinditasa el6tt végezze el vizualis
ellenérzését.

Ha a fixen beépitett haldzati vezeték
megsérul, azt - a veszélyhelyzet
elkerUlése érdekében - a gyartonal
vagy szakszervizben, illetve egy
szakemberrel ki kell cseréltetni Ujra.
A készUlék javitasat kizarélag

csak arra kiképzett szakember
végezheti. A helytelenUl elvégzett
javitas a hasznalé szaméara komoly
veszélyt jelenthet. Meghibasodéas
esetén forduljon a szakszervizhez.
Ne érjen a készulék forrd
felUleteihez, Ugyeljen a gdzre,

ami Uzem kozben kiléphet

a készulékbol. Egési sérulés
veszélye!

Az elektromos dramutések
elkerUlése érdekében soha

ne meritse a szendvicssitd
semmilyen részét vagy a halozati
kabelt a dugasszal vizbe vagy mas
folyadékba.

A készuléket legaldbb 8 évet
betoltott gyermekek, valamint
fizikai, értelmi képességeikben
korlatozott, illetve a készuléket
és annak hasznalatat nem
ismeré személyek csak akkor
hasznalhatjék, ha biztositott

a felugyeltUk, vagy a berendezés
biztonsagos maédon toérténd
hasznélatara vonatkozé, és a vele
jaré veszélyekre vonatkozé
kioktatas. A gyerekek nem
jatszhatnak a berendezéssel.

A készuléket gyermekek nem
tisztithatjak, és nem tarthatjak
karban, kivéve, ha elmultak

8 évesek, és megfeleld felugyelet
vannak.

Az eszkozt a haldzati kabelével
egyUtt tartsa a 8 év alatti
gyermekektdl elzarva.

Amikor a szendvicssitét nem
hasznalja, vagy miel6tt elkezdi
tisztitani, hUzza ki a halézati kabel
dugaszat a dugaszoldaljzatbdl, és
varja meg, amig a készulék kihdl.
Ne tegyen a szendvicssitére
vagy a belsejébe aluféliat vagy
maés csomagoldanyagot, mivel az
dramutést vagy tuzet okozhat.

A hozzéférhet6 feluletek
hémérséklete magasabb lehet,

ha a berendezés if
Uzemel. Ne érjen a jellel
jelolt feluletekhez.



FIGYELEM! ¢ A készilék jellemzdi
Figyelmen kivil hagydsa 00000600000
a Vagyontargy sérilésével jarhat A szendvicssutével melegszendvicseket lehet
gyorsan késziteni. A szendvicssutében egy vagy két,

A késziléket kizarolag a berendezes adattablajan szendvicskenyérbdl készilt szendvicset lehet késziteni.
feltintetett fesziltségl elektromos halézatra A szendvicskészité fitélemezei fel vannak osztva két
csatlakoztassa (kizéarélag valtéaramura). négyzetes részre és be vannak vonva egy specialis

Ne hizza ki a dugaszt a halézati dugaszoldaljzatbél réteggel, mely megakadalyozza, hogy a szendvicsek

a kabelnél fogva, ne mozgassa a késziléket a f(t6réteghez tapadjanak. A sutén két ellen6rzé lampa
a halozati kabelnél fogva. talalhato, amelyek a kovetkezot jelzik:

Ne hizza at a halozati kabelt éles peremeken, és ne — VOrés - a készulék csatlakoztatva van a haldzatra,
engedje, hogy megtorjon. — 26ld - a készulék sutésre kész.

Soha ne engedje, hogy a kabel az asztal vagy

a munkalap szélén keresztul logjon, forrd A készulék felépitése Q
feluletekhez érjen, vagy fel legyen tekeredve.

A készilék mUkodtetéséhez nem szabad kilsé g
id6zité kapcsolot vagy kulon tavvezérlé rendszert n Felsd fedél
csatlakoztatni.

Hasznélat kézben ne hagyja a késziléket feligyelet 9 Also fedel
nélkul, mivel a szendvics kigyulladhat. e Sutélap

A kész termék kivételéhez leginkabb tompa, e Zarkapocs
fabol készult eszkozoket hasznaljon. A fémbdl
készult eszkdzok, mint kés, villa stb. kart tehetnek
a sutélapban.

Soha ne hasznélja a készuléket gazégdn vagy

6 Voros ellendrzé lampa
6 Z6ld ellenérzé lampa

elektromos f6z6lapon vagy annak kézelében, illetve A készilék el6készitése hasznélatra
ott, ahol a készulék forré sutével vagy mikrohullama - els6 hasznalat

sutével érintkezhet.
Soha ne takarja le a készuléket, amikor ra van kotve
az dramra vagy forré.

® Vegye ki a szendvicssutét a csomagoléasbol.
o Ellendrizze, hogy a készuléken megadott fesziltség
megfeleljen a haldzat fesziltségének.

. 2 e Takaritsa ki a késziléket, térolje at a belsé feluleteit
UTMUTATAS ’ J

enyhén nedves torlékendével vagy papirtorolkozével.
deékoztatés a termékrél és e A sitélap feluletét kenje meg egy kevés olajjal vagy

a haszndlatdra vonatkozé vajjal. . o
informécio’k ® A nyitott szendvicssutét kapcsolja be korulbeldl

5 percre, hogy kiégessen minden gyartasi maradékot.

és haszndlatakor, a fitéelemek
melegedésének mértékében enyhe

Légett szag” keletkezhet. Ez nem jelent
semmilyen veszélyt, sem a termék hibdjdt.

A készulék kizarolag haztartasbeli, helyiségekben A szendvicssiité elsé bekapcsoldsakor
torténd hasznalatra készolt. ’

Miszaki adatok A szagnak néhdny haszndlat utdn meg kell
0000000000 szlnnie.

A mUszaki paramétereket a termék névleges adattablaja
tartalmazza.

A berendezés eleget tesz a A BIZOTTSAG
1275/2008/EK SZ. RENDELETENEK az ekoprojektre
vonatkozo kovetelményekrél.

e Huzza ki a halozati kabel dugaszat a halozati
dugaszolbaljzatbdl, és hagyja a szendvicssutét teljesen
kihGlni.

o Miutan kihlt a készulék, egy papirtorolkozével torolje
ki a zsiradék maradékat a sutélaprol.



A szendvicssité kezelése és G
mikodése
0000000000

“ Allitsa a szendvicssitét eqy szaraz, lapos feltletre,
kozel a halézati dugaszoldaljzathoz.

e Csukja le a szendvicssutét, és zérja le a kapocszarral.

e Dugja be a hélézati kabel dugaszat a halozati
dugaszoléaljzatba - a voros ellenérzé lampa kigyullad.
e Varjon korulbeltl 3-4 percet, egészen addig,

amig a z6ld ellenérzé lampa ki nem gyullad, ami

arrol tajékoztat, hogy a sutblapok elérték a sitéshez
megfelel6 hémérsékletet.

Az ellenérzé lémpa vilagit és elalszik

- ez azt jelenti, hogy a szendvicsiité ,
tartja a megfeleld siitési h6mérsékletet.

6 Helyezze az elokészitett szendvicseket az also
sutélapot.

Hogy a szendvics szép aranysdrga
legyen, kenje meg a szendvics kiilsé
oldaldt vajjal.

e Engedje ki a kapocszarat, és nyissa ki
a szendvicssUt6t.

a Ovatosan csukja le a szendvicssitét, ha szokséges,
hasznéljon egy fakanalat, hogy a szendvicsek a helyuksn
maradjanak. Ha nehezen tudja csak lecsukni, vegye ki
a szendvicsekbdl a tul sok Gsszetevét.

Ne csukja le erével a szendvicssiitét,
mert ténkremehet.

A szendvicsek sutési ideje a felhasznélé
egyeéni izlésétél és a kenyér fajtdjatél ’
fiigg. Altaldban a siitési idé 3-8 perc.

Hogy milyen dllapotban vannak a szendvicsek,
azt a zdr kiengedésével és a fedél felnyitdsdval
lehet ellenérizni.

Ugyeljen a gézre, ami mikodés kézben
és felnyitaskor léphet ki
a szendvicssitébél. Egési sériilés veszélye!

e Engedje ki a kapocszérat, és nyissa ki
a szendvicssutét.

e Vegye ki a megsult szendvicseket.

A szendvicseket és a maradékokat
pl. egy fakandllal vegye ki. Az éles vagy ”

fém eszk6z6k megsérthetik a sitélap

feliiletét.

9 A sités befejezése utan kapcsolja ki a készuléket,
és véarja meg, amig teljesen kihdl. A készolék
kikapcsolasahoz huzza ki a halézati kabel dugaszat

a héalozati dugaszoloaljzatbol.

befejezése utdn a késziilék vagy az @
adalékok forréak lehetnek. Legyen

kilénésen évatos evés kézben, hogy ne égesse
meg magat.

A szendvicssiité sitélapjai forréak,
legyen kilénésen évatos, hogy
megelbzze az égési sériiléseket.

Kézvetleniil a szendvicsek siitésének

A szendvicssit6 tisztitasa és
karbantartasa
0o000000000

® A szendvicssité nem kivan kilonosebb karbantartast.
e A s(t6t tartsa tisztan, mert az élelmiszerrel érintkezik
kapcsolatba.

o A tisztitds megkezdése el6tt huzza ki a halozati kabel
dugaszat a halozati dugaszoloaljzatbol, és varja meg,
amig a készulék teljesen kihGL

e Torolje at a szendvicssitét és puha és enyhén nedves
ronggyal, majd egy puha és széraz ronggyal torélje
szérazra.

o Ne hasznaljon olyan tisztitoszereket, amelyek
megkarcolhatjak, vagy megsérthetik annak kulsejét,
vagy a belsé sutéfeluletet.

® A szendvicssuté minden hasznélata utan a felgydlt
morzsékat és maradékokat, majd egy papirtorolkozével
torélje at a szendvicssutd betéteinek feluletét, hogy
magéaba szivja, és GsszegyUijtse a sutés kozben
felgyulemlett zsiradékot.



Figyelmeztetés a készilék
leselejtezésére vonatkozdan
0000000000

Az arucikkeink optimalizalt csomagolasban

kertlnek kiszallitasra. Ez alapvetéen a nem
szennyez6 anyagok hasznélataban nyilvanul meg,
amelyek leadhatok a helyi hulladékkezelé kozpontban
masodlagos nyersanyagként.

Ez a termék megfelel a 2002/96/CE
EU el6irasoknak. A készuléken lévé athuzott

szemetes szimboélum jelzi, hogy amikor

a termék hulladékkezelésre kerul, nem szabad
a haztartasi hulladékok kazé helyezni. El kell széllitania
egy kulénleges, elektronikai és elektromos
készulékeknek szant hulladékgyujté ponthoz, vagy
vissza kell kuldenie a forgalmazéhoz egy hasonlo
készulék beszerzésekor. Az érvényben lévo
hulladékgyjté rendelkezések szerint, azok
a felhasznaldk, akik kiselejtezett készulékeket nem
adjak le egy speciélis gyUjtépontnal, buntetenddk.
A kiselejtezett készulékek helyes hulladékkezelése azt
jelenti, hogy Ujrahasznosithatoak és 6koldgiailag
feldolgozhatoak, vigydzva a kornyezetre és lehet6vé
téve a termékhez felhasznalt anyagok
Ujrahasznalhatdsagat. Tovabbi informécidkért az
elérhet6 hulladékgyUjté pontokrdl, forduljon a helyi
hulladékkezel6 kozponthoz vagy az Uzlethez, ahol
a terméket vasarolta. A gyartok és import6rok
felelések a termékek koldgiai Ujrahasznositaséért,
feldolgozasaért és hulladékkezeléséért, akar
kozvetlenUl vagy egy kézponti rendszeren keresztil.
A helyi 6nkorméanyzatnél, vagy a hulladékkezeld
kézpontban érdeklddhet az elavult készilékekkel
kapcsolatos rendelkezésekrol.

Az gyarté nem vallal felelésséget a készulék nem
rendeltetésszery hasznélatabél vagy a hasznélati utasitasban
foglaltaktol eltéré felhasznélasabol eredd esetleges kérokeért.
Az gyarté fenntartja maganak a jogot a termék barmikori,
el6zetes bejelentés nélkoli megvaltoztatasara, annak az
érvényes jogszabalyokhoz, szabvanyokhoz, iranyelvekhez vald
igazitasara, vagy a konstrukcios, kereskedelmi, esztétikai és
egyéb okokbol térténé modositasara.
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